
A primit o sanctiune de 1.400
de lei pentru ca a indemnat
votarea unui candidat
27 septembrie 2020 12:42
Astăzi, în jurul orei 09.30, polițiști din cadrul Postului de
Poliție  Tuzla  au  fost  sesizați  cu  privire  la  faptul  că
proximitatea  secției  de  votare  nr.  549,  o  femeie  ar  fi
îndemnat alte două persoane să voteze un anumit candidat la
primărie.

Persoana  în  cauză  a  fost  identificată  și  sancționată
contravențional cu amendă în valoare de 1.400 de lei, conform
Legii 115 /2015.

Candidaţii  PNL  Mangalia
încalcă  legea  electorală,
punându-şi membrii de familie
în secţiile de votare!
27 septembrie 2020 12:42
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O  ştim  toţi,  actualul  primar  al
Mangaliei  a  ajuns  în  fotoliul
suprem  într-un  mod  controversat,
prin reluarea alegerilor locale din
anul 2012.
Mâine, 27 septembrie, se va da o nouă bătălie, iar actualul
edil şi echipa sa şi-au propus, se pare, să nu o câştige într-
un mod corect şi legal.

Iată,  o  dovadă  în  acest  sens.  Una  dintre  candidatele  la
funcţia de consilier local PNL Mangalia,

şi-a trimis fiul să fie preşedinte al unei secţii de votare,
lucru interzis de lege. Astfel, potrivit articolului 44, alin.
1  din  Legea  115/2015,  “Nu  pot  fi  membri  ai  birourilor
electorale de circumscripție sau ai birourilor electorale ale
secțiilor de votare candidații în alegeri, soții, rudele și
afinii acestora până la gradul al doilea inclusiv, precum și
persoanele care nu au exercițiul drepturilor electorale.”

Reprezentanţii BEC Mangalia au văzut ceea ce se întâmplă şi,
în  urma  unei  sesizări,  au  dispus  înlocuirea  băiatului
candidatei  PNL  Mangalia  cu  o  altă  persoană.

De altfel, aproape toţi preşedinţii şi locţiitorii secţiilor
de votare sunt angajaţi ai Primăriei Mangalia. Unii dintre ei
s-au retras, zilele trecute, deoarece există suspiciunea că ar
fi  infectaţi  cu  COVID  19,  aspect  ţinut  secret  de  către
reprezentanţii Primăriei Mangalia.

Prin urmare, mâine observatorii şi membrii secţiilor de votare
trebuie să fie extrem de vigilenţi, să verifice persoanele
care doresc să voteze pe liste suplimentare şi să să sesizeze
orice încălcare a legii.



Disperarea este mare, actualul este izolat, încolţit şi nu se
ştie ce idei o să-i mai treacă prin cap!

„Victima” interlopilor haini,
ce  au  năpădit  orașul  sau,
poate,  un  bun  motiv  de
reluare a alegerilor?
27 septembrie 2020 12:42
Că a fost vorba despre consilieri locali pe care, in timp, i-a
numit cum i-a venit la gura („viermi” este un singur exemplu)
și care voiau să îl agreseze sau sa ii saboteze proiectele, că
a fost vorba despre contracandidați care îi distrug bannerele
electorale cocoțate la trei metri, Cristian Radu a știut să
joace, mereu, cartea victimei. Iată că, mai nou, găselnița e
originala: orașul a fost împânzit de interlopi, care, știe el,
primarul, vor să intimideze și să descurajeze prezența la urne
(facsimil) a celor ce se vor călca în picioare să-l voteze.
Drept pentru care, spune domnia sa, este necesară prezența
unor forțe de ordine sporite în minunata noastră urbe, deunăzi
lipsită de orice act infracțional.

Ar  fi  nostim,  dacă  nu  ne-am  gândi,  ipotetic,  desigur,  la
strategia abordată de candidatul Cristian Radu acum opt ani
când a clamat că alegerile au fost viciate din cauza celor
câteva  zeci  de  persoane  care  ar  fi  votat  după  încheierea
actului  electoral.  Oare,  așa  ziși  interlopi  ar  putea,  de
exemplu, să creeze false scandaluri la urne, iar astfel să se
solicite  reluarea  alegerilor?  E  doar  o  simplă  întrebare,
retorică, desigur, la care nu vom primi răspuns, pentru că
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Primăria Mangalia nu are un purtător de cuvânt sau un birou
Mass Media căruia să i-o adresăm.

Între timp, primăria ne mai spune că o să ne asigure mănuși și
măști, dacă nu avem la intrarea în secții.

La intrarea în secția de votare, fiecărui alegător i se va lua
temperatura și va fi îndrumat să se dezinfecteze pe mâini,
înainte  de  a  se  identifica  și  de  a  primi  ștampila  și
buletinele de vot. Pe tot parcursul procesului electoral, în
secția de votare va fi permis accesul a cel mult 5 alegători,
restul fiind rugați să aștepte în fața secției, cu respectarea
distanțării  sociale.  Urna  specială  va  fi  folosită  cu
respectarea  tuturor  prevederilor  legale  și  a  măsurilor  de
protecție  sanitară.  În  plus,  Primăria  Mangalia  va  asigura
întreaga dotare tehnico-materială pentru buna desfășurare a
procesului electoral.
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Dumitru  Paris:  „USR  PLUS
Mangalia  nu  a  făcut  niciun
fel de compromis!” (video)
27 septembrie 2020 12:42
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Fără hoție în Primărie! – USR
PLUS Mangalia
27 septembrie 2020 12:42
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Partidul  Ecologist  Mangalia
vine  alături  de  Mohammad
Murad! (video)
27 septembrie 2020 12:42
În  urmă  cu  câteva  minute,  PER  Mangalia  a  anunțat  că  îl
susține, la primăria Mangalia, pe Mohammad Murad. Vom reveni.
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https://www.facebook.com/DrMohammadMurad/videos/12174349786175
99

Candidații  propuși  de
Partidul  Social  Democrat
pentru  Consiliul  Local
Pecineaga
27 septembrie 2020 12:42
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Echipa  USR  PLUS  Mangalia
pentru Consiliul Local
27 septembrie 2020 12:42

 

În  ultimele  săptămâni  v-am  prezentat,  pe  rând,  fiecare
persoană de pe lista de consilieri a USR PLUS Mangalia. Așa
cum am spus încă de la început, formarea echipei noastre de
consilieri nu s-a bazat pe cantitate, ci pe calitatea umană a
fiecăruia.

Duminica aceasta, pentru prima dată, avem ocazia să votăm
oameni noi în funcții publice. Oameni normali, nemulțumiți de
modul în care este administrat orașul nostru, care au hotărât
să nu mai stea deoparte. Ne-am implicat, am dus o campanie așa
cum ne-am dorit întotdeauna să vedem și la celelalte partide:
fără  circ,  fără  denigrări  și  fără  manipulările  specifice
întregii clase politice vechi. Am ales să facem campanie cu
bun simț și cu respect pentru cetățeni, promovând proprii
candidați și proiectele USR PLUS pentru Mangalia și discutând
zi de zi cu oamenii din fiecare cartier al Mangaliei.

Schimbarea depinde de votul fiecăruia. Dacă v-ați săturat și
voi  de  circ,  de  aroganță,  de  minciuni  și  de  manipulări,
duminica aceasta aveți ocazia de a schimba oamenii care, de 30
de ani, conduc Mangalia prin astfel de metode. Nu-i mai lăsați
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să mai facă asta încă 4 ani. Duminica aceasta votați altceva.

Aveți curajul de a vota schimbarea! Duminica aceasta, votați
USR PLUS pe toate cele 4 buletine de vot!
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Modificări privind scenariile
de  funcționare  pentru  18
unități  de  învățământ  din
județul Constanța
27 septembrie 2020 12:42
Astăzi,  24  septembrie  a.c.,  prefectul  județului  Constanța,
George-Sergiu NICULESCU, a convocat Comitetul Județean pentru
Situații  de  Urgență,  în  sistem  electronic,  pentru  votarea
hotărârii nr. 29 a CJSU Constanța.

Aceasta prevede modificarea scenariului de funcționare în 18
unități de învățământ din județul Constanța.

Astfel, s-a votat în unanimitate trecerea din scenariul 2, în
scenariul  3,  a  unei  clase  a  XII-a  din  Colegiul  Comercial
„Carol” Constanța, până pe data de 7 octombrie a.c., ca urmare
a confirmării unui caz COVID-19 în rândul elevilor. Tot în
municipiul Constanța, două clase a V-a, o clasă a VI-a, două
clase a VII-a și două clase a VIII-a din Școala Gimnazială nr.
37 Constanța, au trecut din scenariul 2 în scenariul 3 de
funcționare,  după  confirmarea  unui  caz  COVID-19  în  rândul
dascălilor, măsura fiind valabilă până pe 5 octombrie a.c.

De asemenea, la Școala Gimnazială nr. 1 Istria, s-a votat
trecerea din scenariul 1 în scenariul 3 pentru toate cele 4
clase din ciclul gimnazial, în urma infectării unui cadru
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didactic cu virusul SARS-CoV-2. Scenariul va fi activat până
pe 6 octombrie. Aceeași trecere de la scenariul 1 la scenariul
3 s-a votat și pentru clasa a VII-a a Școlii Gimnaziale nr. 2
Nuntași,  după  confirmarea  unui  caz  COVID-19  în  rândul
profesorilor.

Totodată, Școala Gimnazială nr. 1 din Eforie Nord a solicitat
trecerea din scenariul 1 în scenariul 2 de funcționare, pentru
tot  anul  școlar,  pe  motiv  că  infrastructura  nu  permite
asigurarea condițiilor pentru învățământ „față în față”.

Pe  de  altă  parte,  13  unități  de  învățământ  din  județ  au
solicitat și le-a fost aprobată trecerea din scenariul 2 în
scenariul 1, după ce au făcut dovada că sunt asigurate toate
condițiile pentru învățământul „față în față”. Acestea sunt:
Școala  Gimnazială  „Mihail  Sadoveanu”  Medgidia,  Liceul
Tehnologic „Nicolae Dumitrescu” Cumpăna, Școala Gimnazială nr.
1 Limanu, Școala Gimnazială nr. 2 2 Mai, Grădinița cu Program
Normal Limanu, Grădinița cu Program Normal „Frații Grimm” 2
Mai, Școala Gimnazială nr. 1 Pecineaga, Grădinița cu Program
Normal Pecineaga, Grădinița cu Program Normal Vânători, Școala
Primară nr. 2 Vânători, Școala Gimnazială nr. 3 Mangalia,
Școala Gimnazială nr. 1 Tuzla și Grădinița cu Program Normal
Tuzla.

Vă reamintim faptul că, în acest moment, în alte cinci unități
de  învățământ  este  activat  scenariul  3  de  funcționare:
Grădinița cu Program Normal și Prelungit „Colibri” Constanța
(grupa  mare  și  grupa  mică),  Liceul  Teoretic  „Ovidius”
Constanța, Școala Gimnazială nr. 29 „Mihai Viteazul” Constanța
(trei clase a III-a și o clasă a V-a), Școala Gimnazială nr. 8
Constanța (două clase a II-a) și Școala Gimnazială nr. 12
„B.P. Hașdeu” Constanța (o clasă a II-a).

 



Târg  de  toamnă,  cu  produse
ieftine, la Olimp!
27 septembrie 2020 12:42

https://editiadesud.ro/targ-de-toamna-cu-produse-ieftine-la-olimp/
https://editiadesud.ro/targ-de-toamna-cu-produse-ieftine-la-olimp/


http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2020/09/120142428_699671927424678_1059789681671351451_n.jpg


Florin  Adelin  Olteanu,
propunerea  USR-PLUS  pentru
Consiliul Local Mangalia
27 septembrie 2020 12:42

Sunt Florin Adelin Olteanu, am 32 ani, sunt căsătorit, am un
copil și candidez pentru funcția de Consilier Local din partea
USR PLUS Mangalia. Sunt de profesie economist , absolvent al
Universității  Constantin  Brâncoveanu  din  Pitești,  promoția
2011.

După ce am lucrat o perioadă de 7 ani la șantierul Naval din
Mangalia, am decis să accept diferite contracte în domeniul
Naval în zona Asiei si Americii de Nord, unde am făcut parte
din echipa de Management. O bună perioadă de timp am locuit si
lucrat în Canada. După ce am devenit părinți, am decis să
revenim în țară pentru a ne crește fetița în Mangalia.

Sunt membru al USR Mangalia din anul 2019 și consider că
impreună cu echipa USR PLUS pot face lucruri importante pentru
comunitate. Mă alătur unei echipe de oameni tineri și inimoși,
care doresc să facă lucrurile să funcționeze în Mangalia, care
își  respectă  alegătorii,  care  luptă  pentru  a  construi  un
viitor  mai  bun  și  pentru  a  schimba  în  bine  municipiul
Mangalia. Suntem o echipă dinamică și experimentată în care se
regăsește atât energia și optimismul specifice tinerilor cât
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și experiența și abilitatea specifice seniorilor. Suntem o
echipa dornică de a pune în practică proiectele pe care le-am
făcut alături de specialiști din domeniu, proiecte care vor
genera dezvoltarea Municipiului Mangalia.

Vă aștept la vot pe 27 Septembrie, pentru a vota atât echipa
cât și candidatul la funcția de primar din partea USR PLUS
Mangalia. Schimbarea depinde de votul vostru!

Împreună  cu  colegii  din  USR  PLUS,  care  candidează  pentru
consiliul  local  Mangalia  și  pentru  consiliul  județean
Constanța, vom reuși să aducem schimbările pe care ni le dorim
cu toții atât la nivel local cât și la nivel județean.
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A fost prelungit programul la
Evidența Populației!
27 septembrie 2020 12:42
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Plângerea  penală  a  PNL
împotriva lui Mohammad Murad
s-a… fâsâit!
27 septembrie 2020 12:42

Vria în care a intrat, în ultimele zile, echipa PNL Mangalia,
o dată cu lansarea lui Mohammad Murad drept candidat unic al
Alianței  PSD,  ALDE,  PNTCD,  PMP  constituie,  se  pare,  unul
dintre motivele pentru care plângerile făcute pe repede-nainte
să fie respinse.

Este cazul concret al așa zis-ului carnet de CEC-uri prin care
Mohammad Murad se angaja să ajute seniorii Mangaliei. De fapt,
acesta era doar o formă legală de propagandă electorală, fapt
constatat  de  Biroul  de  Circumscripție  Electorală  Mangalia,
care a dispus respingerea plângerii PNL Mangalia, soartă pe
care  o  va  avea,  cu  siguranță  și  plângerea  penală  de  la
poliție.

Așteptăm,  de  data  aceasta,  reacția  celorlalte  partide
politice, în afara PNL, firește, cu privire la contactarea
telefonică a cetățenilor vârstnici (de pe lista celor premiați
de  primărie),  cel  mai  probabil  de  către  angajati  ai
instituției publice, în timpul orelor de program, cu privire
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la găselnița numită referendum pentru micșorarea prețului la
apă.



http://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2020/09/IMG-20200922-WA0003.jpg


Felix Stroe: „Ca președintele
CJC  voi  continua  proiectele
bune  începute  la  RAJA,  cu
investiții  de  peste  740
milioane de euro în județ”
27 septembrie 2020 12:42

Reprezentanţii  PSD  Constanţa  au
susţinut  o  conferinţă  de  presă,  la  care  au  fost  prezenţi
primarul Constanţei Decebal Făgădau, Felix Stroe candidatul
PSD  la  Consiliul  Judeţean  Constanţa  şi  invitat  special,
consultantul politic Cozmin Guşă.
„Sunt  prezent  la  Constanţa,  scopul  meu  fiind  să  ajut
candidaţii  PSD  la  Primăria  Constanţa,  Decebal  Făgădău,  şi
candidatul PSD la Consiliul Judeţean Constanţa Felix Stroe.
Aceste  două  candidaturi  sunt  cu  mult  mai  bune  decât  cele
oferite  de  contracandidaţii  de  la  PNL.  I-am  urmărit
candidatura lui Chiţac în 2016 şi atunci am văzut limitele lui
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Chiţac. Întelege foarte puţin din administraţie. Pot să vă
asigur că Vergil Chiţac nu face faţă. Faptul ca Rareş Bogdan a
venit de trei ori la Constanţa, Raluca a venit şi ea, iar
Orban a luat şi ambasadorul Americii după el, demonstrează că
aici, la Constanţa, este o miză mare”, a spus Cozmin Guşă.
La  rândul  lui,  Decebal  Făgădău  a  transmis  un  mesaj
constănţenilor  să  iasă  la  vot  deoarece  vor  fi  asigurate
dezinfectant şi manuşi pentru ca totul să se desfăşoare în
siguranţă.
„În calitate de primar în exercitiu, îndemn constănțenii să
vină  la  vot.  Guvernul  arată  o  impotenţă  maximă,  iar  noi
asigurăm tot, pentru ca cetățenii să fie în siguranță. Din
punctul meu de vedere, constănțenii au deja opiniile formate,
iar opțiunea este legată de candidatura mea. Va fi alegere pro
sau anti Făgădău, ceilalți candidați au scorul sub partide.
Vreau să felicit cele trei doamne intrate în cursă și totodată
vreau să le bat obrazul candidaților care au insultat orașul.
Le transmit acelor candidați că hrănesc un câine cu ură și
acel câine se va înfrupta din ei”, a declarat Decebal făgădău
Ulterior, Felix Stroe a dat asigurări că, dacă va câştiga
preşedinţia CJC va rămâne pe funcţie patru ani şi nu va pleca
nici parlamentar, nici ministru, aşa cum se vehiculează.
În altă ordine de idei, Felix Stroe a spus că se mândreşte să
vorbească  de  RAJA  deoarece  RAJA  înseamnă  performanţă.
Performanţa care se va regăsi şi în Sănătate şi Educaţie,
atunci când va ajunge preşedinte CJC.
„Am semnat patru contracte pentru Constanța, dar nu am folosit
instituția pentru a îmi face campanie. Nu mi-am trimis emisari
la niciun primar din judeţul Constanța, pentru că am avut o
relație foarte bună cu primarii din judet. N-am șantajat pe
nimeni și îmi doresc să fiu președintele CJC pentru a continua
proiectele bune începute la RAJA, cu investiții de peste 740
milioane de euro în județ. Ele se pot vedea, funcționează, iar
lumea nu știe că banul european are un cost prin cofinanțare.
Să nu ne facem că nu știm aceasta treabă, pentru că sistemul
public de apă nu mai era. Nu se vede pentru că este sub
pământ, și dacă nu există operatorul RAJA nu am mai fi putut
să  vă  dăm  apă”  a  spus  candidatul  PSD  la  preşedinţia
Consiliului  Judeţean  Constanța,  Felix  Stroe.
preluare: cugetliber.ro
(Cod mandatar financiar 21200019)



Gabriela  Nachiu,  propunerea
USR-PLUS  pentru  Consiliul
Local Mangalia
27 septembrie 2020 12:42

Mă numesc Gabriela Nachiu sunt căsătorită, am 34 de ani, iar
de  profesie  sunt  economist.  M-am  născut  și  am  crescut  în
Mangalia și am decis  că nu mai pot sta deoparte privind cu
tristețe degradarea continuă a orașului meu de suflet.

Îmi doresc ca tinerii să iși poată construi un viitor în
Mangalia,  să  avem  un  oraș  dezvoltat  la  adevaratul  său
potențial,  pe  toate  planurile,  și  îmi  doresc  să  avem  o
administrație cinstită, care să lucreze în beneficiul tuturor
cetatenilor.  În  această  direcție  doresc  să  îmi  canalizez
timpul  și  energia  în  Consiliul  Local  Mangalia.  Aceste
schimbări pe care ni le dorim în Mangalia, pot fi realizate
numai prin implicare si  prin muncă, iar echipa USR PLS din
care fac parte este determinată să pună în aplicare proiectele
pe care le-am elaborat  împreună  cu specialiștii din domeniu.

Cred cu tărie că Mangalia poate fi un oraș în care orice
cetățean își poate construi un viitor prosper.

Împreună  cu  colegii  din  USR  PLUS,  care  candidează  pentru
consiliul  local  Mangalia  și  pentru  consiliul  județean
Constanța, vom reuși să aducem schimbările pe care ni le dorim
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cu toții atât la nivel local cât și la nivel județean.
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BEC  Mangalia  a  publicat
numărul  de  candidați  ai
fiecărei formațiuni în parte
27 septembrie 2020 12:42
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Mohammad Murad îl susține la
președinția  Consiliului
Județean  Constanța  pe  Stroe
Felix!
27 septembrie 2020 12:42

O înțelegere politică unică în
peisajul  electoral  pentru
alegerile  locale  din  27
septembrie  s-a  parafat  în
ultimele  zile  la  Mangalia.
Astfel,  Mohammad  Murad,  o
personalitate  binecunoscută,
care a demonstrat în afaceri că
este  performant,  dovadă  sunt
investițiile  de  succes  din
turism:  lanțul  hotelier
Phoenicia  și  renașterea

complexului Panoramic – Amfiteatru – Belvede din Olimp, îl va
susține pentru funcția de președinte al Consiliului Județean
Constanța pe Stroe Felix, iar susținătorii săi vor vota și
lista Alianței PSD-ALDE-PNTCD-ADER a consilierilor județeni.
”Îl cunosc pe Stroe Felix de peste 15 ani și în tot acest timp
am comunicat corect și bine. Sunt convins că împreună putem
face minuni în județ, pentru că e nevoie de o gură de oxigen
pentru Constanța. Sunt convins că această alianță va duce
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Mangalia  în  topul  orașelor  din
România. Eu și echipa mea îi acordăm
tot  spijinul  lui  Stroe  Felix!”,  a
declarat  Mohammad  Murad,  candidatul
independent la Primăria Municipiului
Mangalia.
Candidatul Partidului Social Democrat
la Primăria Mangalia a anunțat că se
retrage  din  cursa  electorală  în
favoarea  candidatului  independent
Mohammad Murad, spunând că interesul
municipiului trebuie să primeze, iar
orgoliile politice sau personale trebuie lăsate la o parte.
La rândul său, candidatul PSD la funcția de președinte al
Consiliului Județean Constanța – Stroe Felix, a declarat: „Îl
vom  susține  pentru  funcția  de  primar  al  Mangaliei  pe  dl.
Murad, o personalitate pe care o cunosc și o urmăresc de multă
vreme în peisajul economic și social al României, nu numai al
Dobrogei. Știm să recunoaștem un candidat valoros, care vrea
să facă ceva măreț pentru unul dintre cele mai importante
orașe ale țării. Sper ca împreună să contribuim la o creștere
fulminantă a potențialului economic și turistic al sudului
litoralului”.
Mai multe detalii despre activitatea și programul candidatului
PSD-ALDE-PNTCD-ADER,  citiți  aici:  www.stroefelix.ro  sau  pe
https://www.facebook.com/stroefelix.ro.
Pe candidatul Stroe Felix îl regăsiți pe locul 9 pe buletinul
de  vot  pentru  alegerea  președintelui  Consiliului  Județean
Constanța, la alegerile locale din 27 septembrie.

 

Comandat de PSD filiala Constanta, CMF 21200019
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Ioana  Stan,  propunerea  USR-
PLUS  pentru  Consiliul  Local
Mangalia
27 septembrie 2020 12:42

Mă numesc Ioana Stan, am 40 de ani, sunt căsătorită și sunt
mama  unui  băiat  în  vârstă  de  10  ani.  Sunt  locuitor  al
Mangaliei  de  la  vârsta  de  5  ani.

De profesie sunt economist, lucrez în turism de 17 ani și îmi
doresc ca alături de colegii mei din USR PLUS să implementăm
proiectele de extindere a sezonului estival și de atragere a
turiștilor pe tot parcursul anului.

Totodată, doresc să punem în aplicare proiectele USR PLUS
pentru a atrage investitori care să creeze locuri de muncă
permanente, astfel încât să putem păstra oamenii în comunitate
și pentru a ajuta familiile din Mangalia să rămână unite, să
nu mai fie nevoie ca atâția mangalieni să plece în străinătate
pentru a avea un trai decent.

Până  în  noiembrie  2019  nu  am  mai  făcut  politică,  dar
nemulțumirile s-au adunat, astfel că am decis să mă înscriu în
USR, partid care face alt fel de politică față de restul
partidelor din Romania. Sunt nouă în politică și tocmai asta
este provocarea. Noi, oamenii simplii și curați, dorim să
schimbăm în bine  orașul și viața întregii comunități. Am
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decis să candidez pentru funcția de consilier local pentru a
fi o punte de legătura între cetățeni și administrația locală
și pentru a putea munci pentru implementarea proiectelor de
dezvoltare a Mangaliei.

Cred cu tărie că banul public poate și trebuie să fie cheltuit
cu  responsabilitate,  astfel  încat  să  asigurăm  accesul  la
educație, cultură și sănătate tuturor locuitorilor comunității
în care trăim.

Împreună  cu  colegii  din  USR  PLUS,  care  candidează  pentru
consiliul  local  Mangalia  și  pentru  consiliul  județean
Constanța, vom reuși să aducem schimbările pe care ni le dorim
cu toții atât la nivel local cât și la nivel județean.
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De ce trebuie să îi trimiți
acasă? Uite, de asta!
27 septembrie 2020 12:42

De  ce?  Pentru  ca  ți-au  luat  identitatea  locală,  bruma  de
cultura, divertismentul, cluburile sportive, orice speranță de
a evolua din punct de vedere mental si fizic. Te-au invrajbit
cu vecinu’, ai ajuns să nu te mai saluți cu el pe stradă,
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pentru că lucrează la primărie și e foarte probabil să fie
trecut la catastif de un neica nimeni, aterizat in oras te
miri  de  pe  unde,  că  te-a  salutat,  tu  fiind  simpatizantul
altuia,  nu  al  conducătorului  iubit  și  sugătorilor  lui  de
șosete.
Ți-au plecat copiii în pribegie, pentru că nu mai au locuri de
muncă, dar te multumești cu o plimbare moca pe la mănăstiri și
te uiți, lung, la pozele lor de pe perete, mirosind, cu nesaț
buchetul de flori pe care l-ai primit de la primărie, pentru
că ai sărit pragul de 70 de ani. Nepoții tăi nu au o scoală
nouă, învață în două schimburi, nu au burse, nu au o sală de
spectacole, un cinematograf, nu mai fac sport, pentru că nu
mai  există  cluburi  sportive.  Zac  în  pat  și  butonează.
Butonează tableta cu bani de la mama, din Italia, pentru că
Mangalia nu e Limanu, să le dea primăria tablete.
În șase luni – după opt ani – au montat trei ringhișpiluri
într-un  parc  abandonat  de  ani  de  zile  și  ai  leșinat  de
bucurie. Like, like și share! Ai dat în gropi ani de zile, dar
acum ai asfalt proaspăt, duduie Mangalia! Like, like și share!
Boss, duduie orașul pe banii tăi, nu e un favor, e o obligație
a primarului! Lucrările astea, făcute cu viteza luminii și
calitate chinezească trebuiau să fie gata de mult, de opt, 12
ani, nu acum, când intră morcovu’ până la frunză în aia din
primărie!
Ți-au luat Callatisul, Gala HOP!, Târgul de Carte, Liberty,
adică  exact  ce  îți  aducea  bani,  vara,  când  închiriezi  la
turiști. Ți-au luat și dalele de pe Aleea Teilor, cu care
ajunseseși cunoscut până în America. Ți se duse și Lumina de
la Malul Mării, dar ai parc de milioane de euro, fara lumina.
Din bani de imprumut, pe care tu, fi-tu și nepotă-tu îi vor
plăti, eșalonat, luna de luna, zeci de ani de acum înainte. La
fel ca și Aleea aia de granit Made in China pe care pășești,
la mal de mare, mândru că ești mangaliot.
Se anunță alte disponibilizări la Damen, magazinele se închid,
unul după altul, a plecat Fabrica de pâine, au plecat firmele
de confecții. . Ne-au promis investitori evrei și turci. Aia
libanezi cică nu sunt buni, că aduc locuri de muncă și noi nu



suntem obișnuiți cu așa ceva. Deși, pe la reuniunile alea din
turism, cu potol moca s-au pozat cu ei, cu drag și spor.
Ei, uite că evreii nu au mai venit, iar turcii ne-au trimis
doar poze cu liderii noștri, din Mangalia, la paranghelii pe
ritmuri de Tarkan. Să le fie de bine și la mai mare, dar noi
tot cu buza umflată suntem. Din 40 si ceva de mii câți eram în
Mangalia, am ajuns mai puțin de 35 de mii. Aia deștepți au
plecat, deja.. Noi, aștia, mai creduli, care nadajduim într-un
viitor mai bun, rămânem până la capăt.
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Edilul  din  Tuzla,  Taner
Reșit, pune capăt zvonurilor
lansate  de  contracandidații
săi: „Nu am avut și nici nu
am vreun dosar penal!”
27 septembrie 2020 12:42
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Pentru a stopa zvonurile lansate de contracandidații săi la
alegerile locale din Tuzla, primarul comunei, Taner Reșit, a
postat, public, certificatul său de cazier judiciar. Totodată,
edilul a îndemnat, din nou, la calm și a îndemnat cetățenii să
nu creadă intoxicările lansate pe rețelele de socializare:
„Bună ziua, dragi prieteni!
Echipa  mea  pentru  primăria  comunei  Tuzla  nu  înseamnă
funcționarii și consilierii din primărie. Echipa care dezvoltă
comuna înseamnă fiecare dintre voi!
Pe 27 septembrie vă aștept din nou alături de mine deoarece
atât eu cât și echipa pe care o propunem pentru Consiliul
Local, avem nevoie de sprijinul fiecăruia dintre voi.
Doar  împreună  putem  continua  dezvoltarea  comunei  Tuzla  și
putem duce la bun sfârșit proiectele pe care le-am început,
dar și pe cele pe care ni le-am propus în viitorul mandat.
Avem  proiecte  fiabile  și  realizabile  în  etapa  a  II-a  de
dezvoltare a comunei noastre.
Datorită intoxicărilor lansate pe grupurile de socializare cu
conturilor false ale unor contracandidați, privind situația
mea  juridică,  mă  văd  nevoit  să  vă  prezint  cazierul  meu
judiciar la zi și menționez că nu am avut și nu am dosare
penale conform cazierului judiciar anexat.
Fac apel pe această cale să nu dați curs zvonurilor nefondate,
informațiilor  false  și  atacurilor  la  persoană  lansate  din
partea unora dintre contracandidații mei!
Vă mulțumesc!”


